

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я соблазнила подружку

Всегда восхищалась женскими формами, хотя люблю мужчин. Стройные фигурки, симпатичные лица, красивые волосы, обалденные груди и попки. Просто богини. Был бы у меня член, всех бы перетрахала. Как можно укорять мужчин в том, что они смотрят на девушек или отъявленные бабники. Если даже у женщин возникают разные мысли и появились лесбиянки. Моя работа включает в себя ежедневное переодевание в униформу утром и вечером, чем я беззастенчиво пользуюсь, разглядывая жопки и сисечки, поглядываю даже на писечки, скрытые узкими полосочками ткани, которые вызывают только одно желание - сорвать их и увидеть, что за ними скрывается. О, а что же предстает моим глазам в душе, когда мы моемся после работы! Мужики завидуйте! Появилась у меня подружка по работе, то есть вместе идём на работу, выполняем её и домой вместе, живём правда очень далеко друг от друга, да и парень у меня есть. Юлька вообще какая-то необычная: круглое личико, короткие вьющиеся волосы, плотное телосложение, не кожа и кости, а всё в меру, аккуратные холмики не большой груди, вообще любовалась я ей и втайне мечтала полапать все прелести. Мечты сбываются. Как-то поругавшись с парнем я ходила грустная на работе и Юляшка это заметила. Спросила, а я пожаловалась, мол до чего же эти мужчины трудные, только девушки могут друг друга понять и поддержать. Слово за слово и решили мы вечером вместе по магазинам сходить, но сначала к ней зайти домой оставить ненужные вещи, да чай попить. Отработали и пошли. Попили чай, пока я смотрела фотки в альбоме, она пошла мыться. Классика сюжета. Почему-то в гостях всегда дают фотки и кто-нибудь идёт мыться. А может она на меня тоже виды имела и молчала, кто его знает. Стала она дефилировать в одних трусиках, одежду там искать чистую да полотенце. Увидев её упругую грудь я даже рот открыла. Чуть слюнями не захлебнулась. Чтобы не испугать ее стала осторожно так говорить про то, какое красивое у нее тело, вот бы потрогать. Ну она подошла и я встала положив свои ладони ей на грудь и поцеловав прямо в губы. Восхитительно. У самой писька аж намокла, если бы член был, он бы трусы сразу порвал. Земляничинки её сосков набухли и просились в мой рот. Я стала их целовать, трогать, опускаясь до попы. Потом просто спустила её трусики, сняла их и усадила её на диван, раздвинув ей ножки увидела влажно поблёскивающую, зовущую киску. Стала там ласкать. Юлька застонала и придвинулась поближе показывая свою прелесть. Я разделась сама. Как похотливая сучка накинулась на девушку. Сосала половые губки, клиторок, входила язычком внутрь писюльки. Толкала туда пальчик. Поглаживала колечко ануса. И так жалела, что у меня нет большого, толстого хуя. От одних только ласк уже можно было кончить. Юля тоже начала мять мои сиськи, просунула пальчик мне в пиздёнку, я просто на него села и начала двигаться. От всей Юлиной красоты было перевозбуждение и такой голод, что хотелось немедленно его утолить. Я трахнула её языком, потом засунув два пальчика в киску и один в жопочку отодрала её как следует, что из неё брызнул фонтан. И скорее подставила все свои дырочки для неё. Теперь уже старалась моя сладкая девочка. Она посасывала и потыкивала языком мне пиздульку, трогала и крутила клитор. Я попросила засунуть скорее пальчики в попку и вагину, а другой рукой пощипывать соски. Так она и ебала меня, а я сунула ей в щёлку тоже пальчик и мы обе трахались так очень долго, стонали, задыхались, текли и наконец ускорив движения содрогнулись оргазмируя в экстазе.